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Європейські оливи преміум якості – для професіоналів, з широким діапазоном
допусків і рекомендацій від провідних автомобільних виробників, без підробок.

MPM International Oil Company:

Заснована фахівцями у Нідерландах понад 25 років тому
Активно продається у більш ніж 50-ти країнах світу
Лідер ринку в Нідерландах
Власне виробництво
Випускає лише рекомендовані та схвалені автовиробниками оливи
Швидко зростаючий незалежний нафтовий бренд в Європі
Відсутність підробок на ринку

Слоган «Moving things forward» перекладається, як «рух речей вперед» та пояснює ідеологію
бренду – динамічний шлях олив від виробника до споживача з постійним розвитком,
збільшенням кількості та якості продуктів.

Високотехнологічний підхід

Нові технологічні розробки змушують виробників автомобілів все частіше використовувати
спеціальні та «правильні» оливи для різних моделей та типів автомобілів. Для порівняння, для
задоволення обов'язкових специфікацій виробників автомобілів у 1995 році було потрібно
менше 10 різних товарів. Сьогодні ж, виробникам автомобілів потрібно понад 80 різних
обов'язкових продуктів, щоб підтримувати постійно зростаючу технологічність двигуна,
задовольнити екологічні вимоги і звичайно максимізувати моторні характеристики. Саме тому,
MPM постачає лише рекомендовані та схвалені автовиробниками оливи та рідини. Продукція
MPM виготовляється за допомогою високотехнологічного спеціалізованого обладнання, що
знаходиться в центральній частині Нідерландів.

Обирайте MPM

Мультибрендові майстерні, що обслуговують різні марки автомобілів, приділяють більшу увагу
до використання рекомендованого мастильного продукту у автомобілі, щоб уникнути



пошкоджень та претензій. MPM постачає повний спектр рекомендованих та схвалених
виробником оригінальних рідин, таких як: моторні та трансмісійні оливи, гальмівні рідини,
охолоджуючі рідини та різні спеціалізовані продукти, такі як рідини для гідропідсилювачів
керма, змазки, очищувачі та присадки.

Через своїх міжнародних партнерів MPM тісно співпрацює з різними авторитетними марками:
Mercedes, BMW, Volkswagen, Audi, Seat, Skoda, Volvo, Renault, Peugeot, Citroen, Ford, Opel, KIA,
Hyundai і Toyota. Маючи понад 350 товарів зі схваленнями та рекомендаціями від усіх
автомобільних брендів OEM, MPM охоплює 99% автомобільного парку в Європі.
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